Socio-économie des états modernes :
Cause : automatisation des industries et sociétés

Solutions proposées :


-diminution du temps de travail donc embauche compensatoire,

 hors commerce appliqué dans l’économie globale

-augmentation richesse commune : capital immobilier remboursé en 30 ans de loyer 



Équivalent à 3 % constant de revenu des dividendes des actions

Meilleur résultat à obtenir pour toutes et tous


TCG<8% population active complète
 (NB : TCG = Taux de Chômage Généralisé soient

Chômeur complet indemnisé + indemnisé complet mutuelle 

+ indemnisé complet du fédéral par le CPAS + détenus par jugements)

